
 

Acta N° 026/2021 

Sesión Ordinaria  - 16/09/2021 

Siendo las 10 hs del día jueves 16 de setiembre de 2021, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Mauro Monutti, Andrés Maurino, Gastón Hildbrand , Lucia Tione y 

Julio Jacquier estando ausente con aviso la Presidente CPN Mariela Albrecht, para dar 

inicio a la Sesión Ordinaria N° 26. 

Ante la ausencia de la Presidente toma su cargo el Vicepresidente Primero Concejal 

Gastón Hildbrand. 

Para comenzar invitamos al Concejal Andrés Maurino a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación del Acta Sesión Ordinaria Nº 25.  

El Presidente eleva el Acta a votación resultando con 5 votos positivos. Queda 

aprobada. 

 

II) Asuntos Entrados: 

 Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: “Convenio con 

Vialidad Obra Construcción acceso Parque Industrial.”  

Pide la palabra el Concejal Monutti y expresa que se trate sobre Tablas dicho Proyecto. 

Se realiza la votación resultando 5 votos positivos y pasando al final del Orden del Día. 

 

III) Proyectos:  

 De los Concejales Tione – Jacquier en relación a “Proyecto de 

Resolución Alumbrado calle Padre Enrique Niemann.”  

Dicho Proyecto se gira a las Comisiones de Obras y Presupuesto para su tratamiento.  

 De los Concejales Albrecht – Maurino –Monutti en relación a “Proyecto 

de Ordenanza Buzón de la Vida.”  

Dicho Proyecto se gira a la Comisión de Gobierno. 

 Del Concejal Hildbrand en relación al “Proyecto de Resolución 

Cuidado de Adultos Mayores.”  

Dicho Proyecto se gira a la Comisión de Gobierno.  

 

 

 



 

IV) Notas recibidas: 

 Del Secretario de Hacienda, Finanzas y Recursos Humanos CPN Daniel 

Nanzer con la Presentación de la Ejecución Presupuestaria Año 2020.  

 

 De la Secretaria del Concejo Sra. Jorgelina Sinievicz informando los 

Proyectos que perdieron Estado Parlamentario a la fecha.  

 

 Del Centro de Empleados de Comercio solicitando la realización de una 

Campaña de concientización conjunta para prevenir las Compras con 

Anticipación.  

 

Pide la palabra la Concejal Tione quien solicita se dé lectura a dicha nota. Aceptada la 

propuesta con 5 votos positivos por secretaría se procede a dar lectura a la misma. 

 

 Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Privada 

Nº 05/2021.  

 

V) Dictámenes: 

 De las Comisiones de GOBIERNO y OBRAS y SERVICIOS 

PÚBLICOS en referencia al Proyecto de Resolución “Luminarias Led.”  

Por secretaría se procede a la lectura del Dictámen y del Proyecto de Resolución.  

Pide la palabra el Concejal Monutti y expresa: “para contar un poco de que se trata este 

Proyecto, esto si bien cuando arrancamos con esta actividad del Concejo la idea de 

nuestro Bloque era empezar hacer distintas visitas a los distintos barrios de nuestra 

ciudad y nos agarró la pandemia y tuvimos que postergar un poco estas visitas que nos 

habíamos planificado y como empezó a mejorar un poco todo lo que es la salud, los 

contagios empezamos a retomar y el primer barrio que fuimos a visitar fue la 15 de 

Agosto y nos reunimos con una gran cantidad de vecinos y llegamos a interactuar un 

poco en las necesidades que dicho barrio tenía, de las cuales algunas ya se están 

empezando a visualizar como el gran problema que ellos veían también aparte de la 

luminaria era el tránsito, el tema de las motos, que en conjunto con los inspectores que 

ya están empezando a tener su resultado, surge también los de las luminarias Led para 

hacer este recambio que vimos que era una preocupación como estaban con el pasar de 

los años muy deteriorados y a raíz de ese barrio nos pusimos a ver que como dice en el 

articulado las distintas calles que también tenían el mismo sistema, entonces a raíz de 

esta reunión que tuvimos hicimos un relevamiento en dichas calles para contabilizar la 

cantidad de luminaria que había que recambiar, hicimos un análisis con la gente 

encargada en obras, lo consultamos con el Intendente y llegamos a la conclusión de 



que era viable hacer este cambio que nos habían pedido esa tarde que fuimos a la 

reunión y creo que es muy importante no solamente para una mejor iluminación sino 

también mejor tecnología, mejor ahorro eléctrico, un montón de cualidades que van a 

llevar a que estos distintos barrios puedan quedar con una iluminación más blanca que 

lo que hoy está.” 

Pide la palabra el Concejal Jacquier y expresa: “con Lucía siempre nos interesó el tema 

de iluminación Led, tal es así que en abril del corriente año ya hicimos una presentación 

de una minuta donde nos interesaba empezar a conversar sobre el tema, se empezó, la 

Municipalidad empezó con el recambio, previamente ya había probado con algunas 

cuadras y entonces continuó con esos recambios y bueno las bondades de esta 

iluminación ya las nombraron Jorgelina y Mauro ya las conocemos, está muy bueno y 

este Proyecto que tienen es para atacar a los lugares más necesitados en estos 

momentos, así que bueno esperemos que se continúe con este recambio, de pronto nos 

pareció tal vez no el tiempo, hubiéramos empezado un poquito antes pero es muy 

bueno, ya se ve que con el apoyo de los contribuyentes pagando todos sus impuestos, 

con el dinero de ellos se pueden hacer mejoras y se están haciendo las mejoras.” 

El Presidente lo eleva a votación: en general: 5 votos positivos, en particular: artículo 

1º: 5 votos positivos, artículo 2º: 5 votos positivos. Queda aprobada. 

Vuelve a solicitar la palabra el Concejal Jacquier y agrega: “sobre este tema también 

lo estuvimos charlando con el Intendente, donde también lo hicimos en forma verbal 

decirle lo que pensamos nosotros de la iluminación de la Plaza que podría ser interna, 

toda con iluminación Led blanca, incluso se puede hacer con esa misma iluminación 

para determinado evento cambiar de colores la iluminación, así que bueno veremos que 

tomen en cuenta la propuesta, todo es para un mejoramiento.” 

 

Para continuar realizaremos el Tratamiento sobre Tablas del Proyecto ingresado por el 

Ejecutivo: “Convenio con Vialidad Obra Construcción acceso Parque Industrial.”  

Por secretaría se procede a dar lectura. 

El Presidente lo eleva a votación: votación en general: 5 votos positivos, votación en 

particular: artículo 1º: 5 votos positivos, artículo 2º: 5 votos positivos, artículo 3º: 5 

votos positivos, artículo 4º: 5 votos positivos, queda aprobado dicho Proyecto.  

 

Para cerrar dicha Sesión invitamos al Concejal Maurino al arriamiento de la Bandera 

Nacional. Siendo las 10, 11 hs damos por finalizada la Sesión del jueves 16 de 

Setiembre de 2021. 

 

 


